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Budapest, 2016. június 10.
Mudi
TENYÉSZTÉSI  SZABÁLYZAT

(hatályos: 2016. június 21-től)
Tenyészteni csak FCI származási lappal rendelkező kutyákkal lehet, amelyek az FCI standard-ben meghatározott megfelelő küllemmel és temperamentummal rendelkeznek, funkcionálisan egészségesek és örökletes betegségektől mentesek, valamint regisztrálva vannak egy FCI által elismert törzskönyvben, továbbá teljesítik jelen szabályzat követelményeit.
Az FCI Tenyésztési Szabályzata alapján egy kutya akkor mentes örökletes betegségtől, ha egészségesen örökíti a fajta jellemzőit, típusát és tipikus temperamentumát anélkül, hogy bármilyen lényeges örökletes hiányosságot mutatna, amely gyengítené az utódok funkcionális egészségét. A tenyésztés során mellőzni kell minden olyan jellegű túlzást, amely a kutyák funkcionális egészségének károsodását okozhatja.

 
Csak funkcionálisan egészséges kutyák tenyészthetők. A tenyésztő felelősséggel tartozik azért, hogy az általa tenyésztésbe vont kutya a viselkedési és a testi adottságainál fogva alkalmas a tenyésztésbe vételre. A tenyésztőnek jó körülményeket kell biztosítania a tenyészegyedek részére, ami megfelel a fizikai és szociális igényeiknek és az utódok fejlődésének, szocializálódásának.

Tenyészcél:
A tenyésztőszervezeti elismerési eljárás ideje alatt, a mudi tenyésztők azonos feltétel rendszer szerint folytathassák a tenyésztői munkát. Elsődlegesen egészséges, örökletes betegségektől mentes állomány megteremtése és fenntartása, a mudi használati értékét meghatározó tulajdonságok és  a genetikai diverzitás megőrzése és tovább fejlesztése. 
Tenyésztés módszere:
Fajtatiszta tenyésztés.

Ezen belül: idegen párosítás és beltenyésztés.

Szoros rokontenyésztés: A NÉBIH Állattenyésztési Igazgatósága előzetes engedélye alapján, különösen indokolt esetben lehetséges. Az írásbeli indokolással ellátott kérelmet a tervezett fedeztetés előtt 40 nappal be kell nyújtani a hatóság részére.

Az elbírálás ideje 21 nap.
Tenyésztési tilalom a színekben:

Cifra színű (merle) egyedet cifra színű (merle) egyeddel tilos pároztatni!

Fehér és fakó színű egyedet cifrával csak genetikai vizsgálat után lehet pároztatni, ha a vizsgálat nem mutatott ki merle gént az állatnál.

Származási igazoláson a következő színek szerepelhetnek:fekete, fehér, barna, cifra (blue merle), hamvas, fakó.
A tenyésztésbe vétel feltételei:

A NÉBIH által engedélyezett tenyészszemlén kapott tenyészthető minősítés, melyet MEOESZ tagsággal rendelkező szervezet rendezett. Csípőizületi HD szűrés igazolása mentes, átmeneti, enyhe minősítéssel. HD enyhe minősítésű egyed csak mentes fokozatú szűrővizsgálati eredménnyel rendelkező egyeddel párosítható. 
A tenyésztésbe vétel korhatárai:
A tenyésztésbe vétel alsó korhatára szukánál és kannál egyaránt betöltött 18 hónap.

A szuka betöltött 8 éves korig, a kan 10 éves korig tartható tenyésztésben. (Rendkívüli képességű egyedek, illetve értékes megőrzendő vérvonalak esetén a NÉBIH egyedi engedélyt tehet.)

A szukák évente egy alkalommal fedeztethetők.

Az engedélyezett alom és utódszám:

Egy személy egy kenneljében egy naptári évben legfeljebb 9 alom regisztrálható. Az utódszám almonként nincs korlátozva.

Egy szukát egy tüzelési ciklus alatt egy kannal lehet befedeztetni. Vitás esetben DNS vizsgálatot kell kérni az apaság megállapítására. A vizsgálatot a NÉBIH által kijelölt laboratórium végzi el.

Mesterséges termékenyítés esetén a spermához csatolni kell az azt levevő állatorvos igazolását arról, hogy azonosította a kant és a kan származás igazolásának másolatát is.

A tenyésztésből kizáró okok:

lógó fülek,

fekete, fehér, cifra, fakó vagy hamvas színű kutyáknál hússzínű, májszínű vagy foltos, a barna mudiknál a hússzínű orrtükör,

fekete színű kutyáknál sárga szem,

ordas szín

rövid, sima, fekvő szőrzet az egész testen, hosszú szőr a fejen, nemezesedésre hajlamos szőr,

rejtettheréjűség, 

egyheréjűség

súlyos fogazati rendellenesség (erős előre vagy hátraharapás, hiányzó metszőfogak, szemfogak, a 2-4 PM vagy 1-2 M hiánya))

közepes és súlyos minősítésű csípőizületi HD vizsgálati eredmény (A NÉBIH a Magyar Kisállat Ortopédiai Egyesület által kiadott vizsgálati eredményeket fogadja el.)

Melléktörzskönyv:
Amennyiben egy egyed származása ismeretlen, de fenotípusában nagyfokú fajta azonosságot mutat, a tenyészszemlén a küllem bírálaton megfelelt minősítést kapott és az egészségügyi szűrő vizsgálat eredménye A, B vagy C, melléktörzskönyvbe kell bejegyezni. Tenyésztési engedélyt egy alom erejéig kaphat, az alomellenőrzésre minden ilyen esetben sor kell kerüljön. Az alomból a kölyköket tenyészszemlén be kell mutatni, amennyiben tenyészthető minősítést kapnak, további három alom erejéig kaphat tenyésztési engedélyt az állat.  Utódai szintén melléktörzskönyvbe kerülnek mindaddig, míg az először melléktörzskönyvbe került egyed a harmadik ősi sorba kerül.
Amennyiben olyan színű egyed születik, mely a standarban nem szerepel, de a szülei FCI származási lappal rendelkeznek, az egyed regisztrációs lapot kap. A regisztrációs lappal rendelkező egyed a standard esetleges megváltoztatása után származási igazolás kiváltására jogosulttá válik.
Tenyészszemle:
A tenyészszemlén 12 hónapos kort betöltött egyed vehet részt.
Tenyészszemlén kötelező a felvezetett eb azonosítása a benne lévő mikrochip alapján, kötelező az eredeti származási lap és a HD szűrés eredményének bemutatása.  

A tenyészszemlén a küllem leíró bírálatán kívül az alábbi méretek felvétele kötelező:

marmagasság, törzshossz, mellkas mélység, mellszélesség, fejhossz, fang hossz, fülhossz, testsúly.

A tenyészszemlén az agresszív vagy gyávaságot, rémületet mutató egyedek bírálati lapját, nem megfelelt megjegyzéssel kell ellátni. Az ilyen ebeket újra fel lehet vezetni tenyészszemlére 6 hónap letelte után.
Munkavizsga:
Munkavizsgát szervezhet bármely a MEOESZ-el tagsági viszonyban lévő fajta klub, mely a vizsga megrendezéséhez megkérte és megkapta az engedélyt a NÉBIH-től. Az engedélyezés feltétele, hogy a kérelmező által rendezendő munkavizsgán közreműködő bíró a MEOE Szövetség  által vezetett FCI terelő bírói testület tagja legyen.

A tenyésztéssel kapcsolatos adminisztratív feladatok:

1. A fedeztetés alkalmával kötelező a fedeztetési jegy mindkét tulajdonos részéről való kitöltése és aláírása.

2. Az ellést követően alombejelentő kitöltése.
3. A tenyésztő a kölykök megfelelő korában (4-6 hetes) köteles a kölykök jogszabályban előírt egyedi jelöléséről (mikrochip beültetése) gondoskodni. A mikrochip behelyezést végző állatorvos köteles a saját maga által beszerzett chipkészletet használni jelöléshez, és a jelen Tenyésztési Szabályzat mellékleteként szereplő Igazolás transzponder (mikrochip) behelyezéséről nyomtatványt három példányban kiállítani, melyekből egy példány a tenyésztő birtokába kerül, a másik példány alapján a chipezést végző köteles az adatokat az országos elektronikus adatbázisba rögzíteni. A harmadik (eredeti) példányt a kitöltött alombejelentővel együtt a tenyésztő köteles haladéktalanul, de legkésőbb a mikrochip-ek behelyezéstől számított legfeljebb 2 nap múlva megküldeni a NÉBIH Állattenyésztési Igazgatóságára (1024 Budapest, Keleti K. u. 24.), azért, hogy egy esetleges, a hatóság által szúrópróbaszerűen végzett alomellenőrzéskor még az összes kölyök ellenőrizhető legyen a tenyésztőnél. A tenyésztési hatóság a dokumentumok beérkezését követő 15 napon belül végezheti el az alomellenőrzést, melynek keretén belül genetikai vizsgálat céljából szőr mintavétel is történhet. Ebben az időszakban biztosítani kell, hogy a kölykök alomellenőrzéskor a kennelben megtalálhatók és azonosíthatók legyenek. Az a kölyök, mely az alomellenőrzéskor nem található a kennelben, nem törzskönyvezhető. Az Igazolás nyomtatvány a NÉBIH honlapjáról letölthető. 
4. A tenyésztő az alombejelentő lapot, a fedeztetési jegyet, a szülők származási igazolásának mindkét oldali másolatát, a kiállítási eredmények másolatát, tenyészszemle bírálati lapok másolatát, a munkavizsga bírálati lapok másolatát és a HD szűrés vizsgálati eredményének másolatát valamint a törzskönyv árának átutalását vagy befizetését igazoló dokumentum másolatát megküldi a NÉBIH Állattenyésztési Igazgatósága számára, aki a dokumentumok ellenőrzése után gondoskodik az adatok ebtörzskönyvbe való beviteléről és származási igazolások kiállításáról.

5. A származási igazolás kiállításának árát közvetlenül a MEOESZ számára kell befizetni házipénztárba vagy bankszámlára átutalni.

6. A származási igazolások kiállítását a MEOESZ végzi, a hitelesítés a NÉBIH feladata. 

Kiállítás:
Az FCI szabályai szerint rendezendőek, az ott elért címeket és minősítéseket a törzskönyvbe be kell jegyezni, a származási igazoláson meg kell jeleníteni. A NÉBIH engedélyével az elért címeket a rendezőszervezet vezeti fel a származási igazolásra.
Záró rendelkezés:
Amennyiben az alom megszületése és a törzskönyvezés kezdeményezése között hat hónapnál több idő telik el, a törzskönyvezésre csak genetikai vizsgálat elvégzése után kerülhet sor.

Németh Csaba

igazgató
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