Az Állami Erdészeti Szolgálat Szombathelyi Igazgatóságának feladatai és stratégiája a szúkárosítás továbbterjedésének megakadályozása érdekében 


1. Az erdők egészségi állapotának figyelése, a kártevő gócok felderítése 
· Az Igazgatóság alaptevékenységei között nagy jelentőségű az erdők egészségügyi állapotának rendszeres és módszeres vizsgálata, amelyet standard mintapontokon egy nemzetközi monitoring keretében végez. 

· Az évi állami erdőtervezés során az erdőterületek 10 %-át teljes részletességgel bejárjuk és többek között a károsításokat is felmérjük. 

· Az erdőfelügyeleti részleg feladatul kapta a veszélyeztetett fenyvesek teljes körű helyszínelését és állapotfelmérését. 

· A gazdálkodók, tulajdonosok, társ szakhatóságok és a civil szféra bejelentéseit a témakörben kiemelten figyeljük, haladéktalanul kontrolláljuk és intézkedünk. 

2. A kárfelszámolás azonnali tennivalói 
· A gazdálkodókkal egyeztetve, főleg a magánszektorban Őket megkeresve, a kártevők életciklusához alkalmazkodóan az éves fahasználati tervek és póttervek beadatása, ellenőrzése, engedélyezése, leszámolása. (A jogkövető magatartású erdőgazdálkodók kárfelszámolásra irányuló beadványait soron kívül és méltányossági alapon eljárási díj nélkül intézzük). 

· A társ szakhatóságok tájékoztatása, a kártétel felszámolására közös intézkedési terv kidolgozása. 

· A kötelező érvényű 10 éves erdőtervek hivatalból és határozati úton történő megváltoztatása, a rendkívüli fahasználatok és erdőfelújítások előírása. 

· A tartamosság érdekében a vágásérett, kitermelésre besorolt, de egészséges erdőállományokból megtakarítások előírása. 

· A rendezetlen gazdálkodású tulajdonosi kör felszólítása a gazdálkodás és a kárfelszámolás megkezdésére. 

· Szükség esetén a károsító gócok hatósági felszámolása. 

· A közvélemény tájékoztatása. 

· A probléma felvetése a Főhatóság felé, különös tekintettel a követő erdőfelújítás finanszírozási nehézségeire. 

· Regionális együttműködés kialakítása a határokon átívelő erdővédelmi problémák tekintetében. 

3. A kármegelőzés hosszú távú erdőtervezési és szakigazgatási feladatai 


· A lucfenyő fafaj visszaszorítása a 10 éves erdőtervezés során.

· A lucfenyvesek véghasználatát követően a mesterséges erdőfelújítások többségében fafaj-váltás előírása. 

· A lucfenyő vágáskorának csökkentése.(A jelenlegi átlagosan 80 évről 60 évre.) 

· A lucfenyvesek kezelésével kapcsolatos fahasználati előírások finomítása. 

· Az erdőfelújításokban és erdőtelepítésekben az elegyesség előírása. Az erdőfelújításokban a sok fafajos, színes és főképp az őshonos lombos fafajokra alapozott, állékony erdőt tűzzük ki célul. 

· A nagy területű erdőrészletek méretének csökkentése. 

· A természetes mag eredetű erdőfelújítás szorgalmazása. 

· A készletgondozó és szálaló (szálalóvágásos) fahasználati üzemmód előírásával az elegyes, vegyes korú és méretű erdőkép létrehozása, a folyamatos erdőborítás biztosítása. 

Az erdőtulajdonos és az erdőgazdálkodó feladatai a szúkárosítás tovább-terjedésének megakadályozása érdekében 

1. Az erdők egészségi állapotának figyelése, a kártevő gócok felderítése 
· Az 1996. évi LIV. törvény, közismert nevén Erdőtörvény, az erdő egészségi állapotának nyomon követését és a szükséges beavatkozást alapjaiban az erdőgazdálkodó, hiányában az erdőtulajdonos kötelezettségévé teszi. 

· Az erdőgazdálkodó a veszélyes károsítók elszaporodása esetén bejelentési kötelezettséggel bír az erdészeti hatóság felé. 

2. A kárfelszámolás gazdálkodói tennivalói 
· A károsított faanyag mennyiségének, a károsítás területének, a fahasználatot követő és szükséges mértékű erdőt megújító ültetési munkák felmérése (alapjaiban az erdőgazdálkodó erdészeti szakszemélyzetének a feladata). 

· A kárfelszámolást (károsított fák kivágása, faanyag kiszállítása az erdőből, vágáshulladék megsemmisítése) az erdőgazdálkodó az erdészeti hatósághoz benyújtott és engedélyezett, végrehajtása után pedig ellenőrzött fahasználati terv keretében és nyomán, megadott határidőig köteles elvégezni. 

· Nagymérvű károk esetén (pl. az üres vágásterület meghaladja a 0,5 ha méretet) az erdőgazdálkodónak a kötelező érvényű 10 éves erdőterv megváltoztatását kell kezdeményeznie az erdészeti hatóságnál. 

· A 0,5 ha méretet egybefüggően meghaladó üres területeken mesterséges erdősítéssel az erdőt újra kell ültetnie (erdőfelújítás). 

