Additional information for importing a dog (Attachment B)
Kiegészítő információ kutyák Ausztráliába történő beszállításához (B melléklet)
1. Breeds/Fajták
The dog must not be one of the following pure breeds: dogo Argentino; fila Brasileiro; Japanese tosa; American pit bull terrier or pit bull terrier; Perro de Presa Canario, Presa 
Canario or a domestic/non-domestic animal hybrid (e.g. wolf-dog cross).
A kutya nem tartozhat az alábbi fajtákhoz: argentin dog, brazil masztiff, japán tosza inu, amerikai pit bull terrier vagy pit bull terrier, Kanári-szigeteki kutya vagy háziasított /nem háziasított fajhibrid (p.l. farkas-kutya keverék).
2. Travel to Australia/ Beutazás
The dog must be healthy and fit to undertake the journey to Australia and undergo quarantine. If your animal is not being exported from the country identified on the import permit, then it may be exported from another approved country provided it is transferred directly to that country following completion of the health certification.
A kutyának egészségesnek és megfelelő általános állapotban kell lennie az utazáshoz és a karanténhoz. Ha az állatot nem az importengedélyen feltüntetett országból exportálják, akkor egy másik jóváhagyott országból is érkezhet, abban az esetben, ha az állat-egészségügyi bizonyítvány kiállítását követően az állatot közvetlenül átszállítják az adott országba.
Dogs being exported from a Category 2 country may transit (touch down but stay on the same aircraft) any country en route to Australia. The dog may only tranship (change aircraft) in Amsterdam, Frankfurt, Copenhagen, London or another approved Category 2 country. The dog must not leave the international side of the airport. The dog may not be eligible for import if these requirements are not met.
A 2-es kategóriába tartozó országokból exportált kutyák bármely más országon keresztül érkezhetnek repülővel Ausztráliába, ha ugyanazon a repülőn maradnak. Átszállással csak Amszterdamon, Frankfurton, Koppenhágán, Londonon vagy más jóváhagyott 2-es kategóriás országon keresztül érkezhet. A kutya nem hagyhatja el a reptér nemzetközi területét. Abban az esetben, ha ez nem teljesül a kutya nem léphet be Ausztráliába.
Dogs being exported from a Category 3 country may transit or tranship in any country en route to Australia. The dog must not leave the international side of the airport. The dog may not be eligible for import if these requirements are not met.   
A 3-as kategóriába tartozó országokból exportált kutyák bármely más országon keresztül érkezhetnek Ausztráliába. A kutya nem hagyhatja el a reptér nemzetközi területét. Abban az esetben, ha ez nem teljesül a kutya nem léphet be Ausztráliába.
3. Arrival in Australia/ Megérkezés Ausztráliába
On arrival in Australia the your animal will be ordered into quarantine1 and transported by a Department of Agriculture Quarantine Officer directly to a quarantine station where it will remain for a minimum of 10 days. If any conditions of this permit are not fully met, or if a tick is detected on examination during post-arrival quarantine, the animal will remain under quarantine until all issues are resolved, or until the animal is exported from Australia or 
euthanased. The importer is responsible for any additional costs related to resolving any non-compliance issues associated with this permit.
Ausztráliába érkezéskor elrendelik az állat karanténozását. A karantén állomásra, ahol legalább 10 napot eltölt az állat a Mezőgazdasági Karantén Osztály hivatalnoka szállítja. Amennyiben az importfeltételek bármelyike nem teljesül vagy kullancsot találnak a karanténozás során, az állat mindaddig karanténban marad, amíg a problémák meg nem oldódnak, az állat exportálásra kerül vagy elaltatják. Az importőr felelős valamennyi, az előírásoknak való meg nem felelés kezelése során felmerült plusz költségért. 

Dogs will not be released from quarantine until all conditions for importation have been fulfilled. 
A kutyák mindaddig karantéban maradnak, amíg minden importfeltétel nem teljesül.

Please note: Dogs will only be eligible for the minimum quarantine period of 10 days if all import requirements, as described in this import permit, for importation from the relevant approved country have been fulfilled. 
Figyelem: a kutyák esetén csak akkor alkalmazható a minimális 10 nap karantén, ha minden, az importengedélyben a jóváhagyott ország számára előírt importfeltétel teljesül.   

Further information about preparing your animal and booking quarantine accommodation is available online/ További információ az állatok előkészítésével és a karantén elhelyezés foglalásával kapcsolatban az alábbi honlapon érhető el:

http://www.daff.gov.au/biosecurity/cat-dogs 

4. General vaccinations/ Általános vakcinázás
For the welfare of your dog, the department strongly recommends that it has a current vaccination record at the time of export to Australia that protects against Distemper, Hepatitis, Parvovirus, Para influenza and Bordetella bronchiseptica. 
Kutyájának jólléte érdekében javasoljuk, hogy az Ausztráliába exportálás idejében az állat érvényes vakcinázással rendelkezzen szopornyica, májgyulladás, parvovirus, parainfluenza és Bordetella bronchiseptica ellen.
5. Minimum age/ Minimális életkor
It is the responsibility of the importer to ensure compliance with any International Air Transport Association (IATA) or airline specific regulations applicable to the minimum age of an animal travelling on an international flight. 
Az importőr felelőssége, hogy az állat életkora megfeleljen a Nemzetközi Légi Szállítási Szövetség (IATA) vagy a légitársaságok által megkövetelt, a nemzetközi repülés során előírt minimális életkor feltételnek. 
6. Definitions/ Fogalmak
An Official Government Veterinarian: A veterinary officer usually employed by the veterinary administration in the exporting country. Official veterinarians generally do not work in a clinical setting. Official veterinarians are authorised to sign certificates on behalf of the government of the exporting country and have access to the government stamp. The official veterinarian must complete and endorse the Veterinary Health Certificate (Attachment A). 
A hatósági állatorvos általában az exportáló ország állat-egészségügyi hatóságának alkalmazásában áll. A hatósági állatorvosok általában nem rendelőben dolgoznak. A hatósági állatorvosok felhatalmazottak az állat-egészségügyi bizonyítványok aláírására és lepecsételésére az exportáló ország kormánya nevében. A hatósági állatorvosnak ki kell tölteni és alá kell írnia az állat-egészségügyi bizonyítványt (A melléklet).

A Government Approved/accredited Veterinarian: Government approved/ accredited veterinarians work in clinical settings. They have been approved/ accredited by the government of the exporting country for the preparation (scanning for microchips, clinical inspections, collection of blood samples, treatments etc) of cats and dogs for export. They must prepare paperwork for presentation to the Official Government Veterinarian to give them confidence that the export preparations have been performed in accordance with the import conditions. 
A kezelő állatorvosok általában rendelőben dolgoznak. Az exportáló ország kormánya által felhatalmazottak a kedvtelésből tartott állatok exportra való előkészítésére (microchip-es azonosítás, klinikai vizsgálatok, vérmintavétel, kezelések stb.). Ők igazolják a hatósági állatorvos felé az exporthoz szükséges előzetes vizsgálatok és előkészületek meglétét és adják ki a szükséges papírokat.  

An approved country: A country approved by the Department of Agriculture as eligible to export cats and dogs to Australia.
A Mezőgazdasági Osztály által jóváhagyott ország, mely jogosult macskák és kutyák Ausztráliába történő exportjára.
Country of export: The approved country in which the animal was prepared for export to Australia and the veterinary certification is completed. 
Jóváhagyott ország az, amelyben az állatot előkészítették az exportra és ahol az állat-egészségügyi bizonyítványt kitöltötték.


 Animals may be ordered into quarantine under section 52(4) of the Quarantine Act 1908. Animals will only be released from quarantine where there is no reason to suspect that an animal is suffering from a disease or is the source of a disease. 

Az 1908 számú Quarantine Tv. 52(4) alapján az állatok karantén alá kerülhetnek. Az állatokat a karantéból kiengedni cask abban az esetben fogják, ha meggyőződtek róla, hogy semmilyen betegségben nem szenvednek, illetve nem terjesztenek betegséget.
