Élelmiszerek által közvetített megbetegedések alakulása 2009-ben
A Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal (a továbbiakban MgSzH)„Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről” szóló 2008. évi XLVI. törvény alapján az élelmiszerek vonatkozásában, a teljes élelmiszerláncban vizsgálja az élelmiszer eredetű megbetegedéseket, és feltárja azok okait. A törvény felhatalmazása alapján nyilvántartja az eseményeket, és a megszerzett adatokat összegzi, elemzi és közzéteszi.

A törvény hatálybalépése után a 2009-es év volt az első, adatgyűjtésben teljes év, amelyet értékelünk. Az események vizsgálatának egységes eljárásrendjét, szakmai hátterét az MgSzH Központ élelmiszerlánc-biztonsági elnökhelyettese által kiadott, „az élelmiszer közvetítette megbetegedések és azok gyanújának vizsgálatához az élelmiszerláncban” című útmutató biztosítja. 

A kivizsgálást meghatározó, egyik legfontosabb lépés az események bejelentése, amit a törvény az élelmiszer-vállalkozók haladéktalan kötelezettségeként ír elő, gyanú esetében is. 2009-ben több alkalommal előfordult, hogy élelmiszer-vállalkozó jelentette az élelmiszer eredetű megbetegedés gyanúját, ami a törvény betartására, illetve ismeretére utal. A bejelentések zömét az ÁNTSZ tette meg.

A bejelentett eseményeket az alábbi táblázatban foglaltuk össze.
Bejelentett- és nyilvántartott élelmiszer eredetű események és megbetegedések száma, 2009.
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A bejelentett események nem mindegyike bizonyult a kivizsgálás során élelmiszer eredetűnek, ebből adódik a bejelentett és a nyilvántartott események számának különbsége.

A nyilvántartott adatok az élelmiszerláncban (élelmiszeripar, élelmiszer-kereskedelem, étkeztetés-vendéglátás) előállított és forgalomba hozott élelmiszerek fogyasztását követő megbetegedéseket mutatják. A háztartási események vizsgálatára az MgSzH-nak nincs jogi felhatalmazása, közülük a nyilvántartásban azok szerepelnek, amelyeknél a megbetegedést közvetítő élelmiszer szennyeződésének (vagy gyanújának) helye az MgSzH által ellenőrzött élelmiszerlánc volt.

A 2009. évben nyilvántartott esemény - és betegszámok alacsonyabbak a 2008. évi adatoknál (eseményszám: 50:67; betegszám: 1035:1811; kórházi ápoltak: 75:164;). Kiemelkedő a kórházi ápoltak számának lényeges csökkenése (75:164). Ez az adat nemcsak a 2008. évi adathoz képest kedvező változás, de a betegszám/kórházi ápoltak aránya is arra utal, hogy a megbetegedések kevésbé voltak súlyosak, mint az előző évben (2009-ben: 7,2 %; 2008-ban: 9,1 %). 

A bejelentett eseményekből 7-ben haladta meg a betegszám a 29-et, ezek a tömeges méretűek.
A 2008. évi adatokhoz viszonyítva kevesebb volt a tömeges esemény (2009-ben 7, 2008-ban 16) és lényegesen kevesebb az események során megbetegedettek száma (2009-ben 623, 2008-ban 1392).

Az események előfordulási hely szerinti megoszlása a megbetegedést okozó étel származási helye szerint (eseményszám)
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Míg 2008-ban a legtöbb esemény a vendéglátást, 2009-ben a közétkeztetést (44, 0 %) érintette. Az élelmiszer eredetű események kapcsán regisztrált összes beteg 81,3 %-a közétkeztetésben készített étel/élelmiszer fogyasztását követően betegedett meg. A betegeknek azonban mindössze 4, 3 %-a került kórházba. A közétkeztetési események 31,8 %-a egészségügyi intézményben, ill. szociális gondoskodást nyújtó otthonban történt. A kiemelkedő adat a gyógyító- és ápolási intézményekben folytatott szervezett étkeztetés fokozott ellenőrzésére irányítja a figyelmet.

Az események 34 %-át vendéglátásban készült étel közvetítette. Az innen kikerült betegek kórházi ápolási aránya – a 2008-ban is kiemelkedő adathoz (12,9 %) képest – a duplájára emelkedett (25 %). Az adat a vendéglátóiparban bekövetkezett események egyre súlyosabb kimenetelét mutatja, ahol jellemző, hogy az eseményt maguk a betegek, vagy hozzátartozóik jelentik be.
A látókörünkbe került háztartási események kereskedelmi forgalomból vásárolt húskészítmény, tojás gyanúsítása, ill. trichinellosis- és botulizmus-gyanú miatt kerültek nyilvántartásunkba. Az élelmiszer eredetet 3 esetben laboratóriumi vizsgálatok bizonyították. 

Házi disznóvágásból származó nyers füstölt sonka által közvetített botulizmust az élelmiszerből és a 3 megbetegedett vérmintájából kimutatott botulotoxin igazolt.

Háztartásban előállított nyers, füstölt kolbász fogyasztásával összefüggésbe hozott trichinellosisban 7 személy betegedett meg. 

Az év folyamán egy halálos kimenetelű megbetegedés történt. A beteg halálát családi rendezvényen felszolgált - Salmonella Typhimurium és magas Clostridium perfringens tartalmú - maradék marhapörkölt fogyasztása idézte elő.
Élelmiszeriparból származó élelmiszer fogyasztása 3 esetben vezetett megbetegedéshez. A megbetegedést közvetítő élelmiszerek Salmonellával szennyezett cukrásztermék, magas mikrobaszámú hidegkonyhai készítmény és desszert voltak. Fertőző forrásként a vizsgálatok mindhárom esetben a dolgozót, illetve a nem megfelelően tisztított eszközöket jelölték meg. 

Kistermelői élelmiszer 2 eseménynél játszott szerepet megbetegedések kialakulásában. Mindkét esetben laboratóriumi vizsgálattal bizonyított az előállítóktól származó sertés húskészítmények fertőzést terjesztő szerepe. Az egyik eseményben 3 fő megbetegedését Salmonella Manhattan kórokozóval szennyezett disznósajt fogyasztása idézte elő, 1 beteg kórházi ápolásra szorult. A másik esemény során piacon árusított füstölt kolbász fogyasztása után 26 személy Salmonella fertőzéssel betegedett meg, közülük 3 beteg kórházba került. 
Az események csoportosítása közvetítő élelmiszer szerint (eseményszám)
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A megbetegedések során gyanúba került élelmiszerek tekintetében lényeges változás a tojás fertőzést közvetítő szerepének csökkenése. 2009-ben összesen 4 eseményben merült fel a tojás esetleges fertőzöttsége. Nyers tojásra vonatkozó pozitív laboratóriumi eredmény egyik vizsgálatnál sem született. 
A 2009. évi nyilvántartásban nem volt olyan élelmiszer- vagy ételcsoport, melynek kiemelését megbetegedést közvetítő gyakorisága indokolná.

A laboratóriumi vizsgálattal kimutatott kóroki tényezők közül kiemelkedő a magas mikrobaszám, ill. feltételes kórokozók jelenléte. 2009-ben ez 24 %-os (2008-ban 13 % ) részarányt képviselt az események kialakulásában. Az élelmiszeripari eseményeknél is, és az étkeztetés területén is jellemző a magas mikrobaszám szerepe, amely az élelmiszer/étel készítés környezetének nem megfelelőségére, rossz higiénéjére utal. A szennyező mikrobák, illetve feltételes kórokozók jelenléte a felületes takarítás és mosogatás, hibás fertőtlenítés és a nem megfelelő személyi tisztaság következménye. A 2009. évi élelmiszer eredetű események 46 %-ában a betegséget kiváltó mikrobák utólag olyankor kerültek a késztermékbe, amikor már nem következett mikrobaölő hatású konyhatechnológiai lépés, művelet. 

Az élelmiszer eredetű megbetegedések felderítő vizsgálatait követően összesen 7.984.500.-Ft bírság kiszabására került sor. A maximális bírság kiszabására egy esetben került sor, melynek összege 3 000 000. Ft volt. A megbetegedés közvetítésével gyanúsított élelmiszer tétel zárolására 5 esemény vizsgálatában, élelmiszer előállító létesítmény működésének felfüggesztésére 6 esemény kapcsán került sor.

Összefoglalva, a 2009. évi adatok alapján megállapítható, hogy az élelmiszer-biztonsági helyzet javult a 2008. évihez képest. A bejelentési fegyelemnél is pozitív változás tapasztalható, de további javítása szükséges.
Összeállította: MgSzHK ÉTbI, Étkeztetés-, Vendéglátás – felügyeleti Osztály
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