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Megjelent az EUTR nyilvántartási rendszer újabb verziója

Január 31-ig kell bejelentkezniük a faanyag kereskedelmi lánc szereplőinek  

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) frissítette az EUTR online nyilvántartási rendszerét. A faanyag kereskedelmi lánc szereplői továbbra is a hatóság honlapjáról érhetik el a továbbfejlesztett felületet, a bejelentkezést legkésőbb 2017. január 31-ig kell megtenniük. A regisztráció törvényben előírt kötelezettség, amely minden fát és faterméket értékesítő személyt és vállalkozást érint. 

Egyre több faanyag kereskedelmi lánc szereplő tesz eleget jogszabályi EUTR regisztrációs kötelezettségének. A NÉBIH az első időszak tapasztalatai és az ügyfelek visszajelzései alapján továbbfejlesztette a nyilvántartási rendszer elektronikus felületét: több funkció használata egyszerűbbé vált, a kitöltést segítő ellenőrző kérdéseket építettek a regisztrációs folyamatba, valamint kitöltés közben maga a rendszer is több ellenőrzést elvégez. A program újabb verziója a NÉBIH weboldalán keresztül érhető el: http://www.nebih.gov.hu, Ügyfélkapu segítségével. A változásoknak megfelelően a regisztrációhoz kiadott Útmutató is frissült. A dokumentum lépésről lépésre bemutatja a nyilvántartásba vétel  folyamatát, valamint a szükséges tudnivalókat is tartalmazza.

A bejelentkezést az ügyfelek saját nevükben vagy meghatalmazott útján is intézhetik, a regisztrációt követően pedig megkapják az úgynevezett technikai azonosító számot. A NÉBIH felhívja a faanyag kereskedelmi lánc szereplők figyelmét, hogy a nyilvántartásba vételt 2017. január 31-ig kell megtenni. A határidőt követően a hatóság a technikai azonosító szám meglétét is vizsgálja az ellenőrzések alkalmával. 

Az EUTR nyilvántartási rendszerbe minden olyan személynek és szervezetnek be kell jelentkeznie, aki Magyarország területén fát vagy faterméket hoz forgalomba, illetve ezekkel kereskedik. A cél - az európai uniós elvárásoknak megfelelően -, hogy erdeink és környezetünk védelme érdekében a faanyag kereskedelmi láncba tartozó tevékenységek, végzési helyük és érintettjei beazonosíthatóak legyenek.

Az érintettek a faanyag kereskedelmi lánc felügyeleti rendszerrel kapcsolatos tudnivalókról a NÉBIH portál EUTR oldalán tájékozódhatnak, kérdéseiket a 06-1/336-9024-es telefonszámon, vagy az eutr@nebih.gov.hu e-mail-re küldött levélben tehetik fel. 
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