Nyári szezonális élelmiszerlánc ellenőrzés számokban
Ellenőrzési időszak: 2012. július 1-31.

A nyári szezonális élelmiszerlánc ellenőrzések elsődleges célja a nyári melegben, a nyaralók és turisták miatt megnövekedett forgalmú helyeken is fenntartani az élelmiszer-biztonságot.
Ennek szavatolása érdekében a NÉBIH koordinálásával a megyei kormányhivatalok élelmiszerlánc-biztonsági és állat-egészségügyi, valamint növény- és talajvédelmi igazgatóságainak szakemberei – az éves ellenőrzési tervben meghatározottakon túl – fokozottan vizsgálják a szezonális élelmiszereket, illetve felügyelik az időszakosan működő élelmiszer-forgalmazó helyek működését. 

Célterületeink között szerepel az ifjúsági és gyermektáborok étkeztetése, a nagy tömegeket megmozgató országos és nemzetközi rendezvényeken élelmiszert forgalmazó létesítmények, valamint a strandokon, üdülő helyeken szezonálisan működő büfék, falatozók, éttermek, cukrászdák és fagylaltozók ellenőrzése. Természetesen kiemelt figyelmet fordít a hatóság az itt felhasznált élelmiszereket előállító létesítmények ellenőrzésére is.   

Szezonális termékek a nyári idegenforgalmi időszakhoz kapcsolódó élelmiszerek, például az előkészített (grill) húsok, üdítők, sörök, jégkrémek és a zöldség-gyümölcs termékek. 
A hatósági ellenőrzés egyaránt kiterjed az élelmiszerek előállításának és forgalmazásának feltételeire, a forgalomba hozott élelmiszerek minőségére, beleértve a termékek nyomon-követhetőségét és a szállítás során a hűtési lánc fenntartását.  

Az idei nyári szezonális ellenőrzés július 1-31. közötti szakasza lezárult. A hatósági élelmiszerlánc ellenőrzések országos összesített eredményei az alábbiak:
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Élelmiszer-előállítás

Az előállító létesítményekben 618 ellenőrzés (vágóhíd/daraboló 137, húskészítmény előállító 115, jégkrém előállító 8, üdítőital előállító 23, egyéb előállító 335).
A szezonális terméknek számító jégkrém előállításban az adott időszakban ellenőrzött létesítményekben nem fordult elő szabálytalanság. Az élelmiszer előállító létesítmény esetében (vágóhidak, darabolók, húskészítmény előállítók, üdítőital gyártók) néhány esetben higiéniai illetve nyomon-követési hiányosságot tapasztalt a hatóság, ezért szankcióként figyelmeztetést és bírságot alkalmazott. 
Élelmiszer-kereskedelem

A kereskedelemben összesen 2568 ellenőrzésre került sor - 175 hiper/szupermarket, 1439 üzlet/szaküzlet, 201 vásár-piac, 101 nagykereskedelmi/logisztikai egység, 246 szezonális árusító hely, 406 kereskedelmi egység.
A leggyakoribb hiányosságok:

· a termékek minőségével hiper/szupermarketekben (9,7%), illetve a szezonális árusító helyeken (5,2%)
· üzletekben a higiéniai feltételekkel (ellenőrzések 3,5 %-a)., 
· a nyomon-követhetőséggel kapcsolatban probléma merült fel a vásári-piaci árusításnál (6 %)  valamint a nagykereskedelmi egységekben és logisztikai központokban (7 %)  
A forgalomból kivont élelmiszerek (július 1-31. között):
A fenti adatok szerint az összes ellenőrzött tétel 1,6 %-át, 23,7 tonna mennyiségben (értéke 3,8 millió Ft) kellett kivonni a forgalomból. A vizsgált hazai termékek 1,5 %-át, míg a vizsgált külföldi élelmiszerek 1,9%-át kellett kivonni. 
Zöldség-gyümölcs

A Megyei Kormányhivatalok növény- és talajvédelmi igazgatóságai, zöldség-gyümölcs minőségellenőrei és növényvédelmi felügyelői fenti időszakban a szezonális zöldség-gyümölcs termékek forgalmazóit és termelőit és az őstermelőket ellenőrizték. A vizsgálatok során a görögdinnye forgalmazókra kiemelt figyelmet fordítottak. Az ellenőrzéseken a forgalmazási minőségszabványoknak való megfelelés mellett fontos szempont volt a nyomon-követhetőség és a származás valódiságának ellenőrzése, különös tekintettel a termék eredetére, a származás bizonyítására, illetve, hogy az őstermelő valóban a saját, megtermelt termékét forgalmazta-e. Az ellenőrök minden esetben igyekeztek felderíteni azokat a eseteket, amikor az import termékek hazaiként kerültek forgalomba.

A friss zöldség- és gyümölcs belföldi forgalmazók ellenőrzése során  609 ügyfélnél vizsgált 1 431 tétel közül 81 esetben került sor bírság kiszabására, 3 989 128 Ft értékben. 
A termékeknél a szezonra jellemző típus-problémák, vagyis romló-hibák, héjhibák, a frissesség hiánya és jelölési hiányosságok voltak tapasztalhatóak. 

A kistermelői piacokon és alkalmi árusítóhelyeken a hatóság elsősorban azokat a forgalmazókat ellenőrizte, akik magukat őstermelőként deklarálták, de az általuk forgalmazott termék jelöletlen volt és bizonylatok alapján, a termék nyomon követhetősége megkérdőjelezhető volt. A lefolytatott 173 ellenőrzés során 9 esetben indult eljárás. 5 esetben élelmiszerlánc-felügyeleti és 4 esetben élelmiszer-ellenőrzési bírság kiszabására került sor összesen 354 500 Ft értékben.
A termékellenőrzések mellett ebben az időszakban csomagolóhelyek higiéniai megfelelőségének vizsgálatai is megkezdődtek. Az ellenőrzések során feltárt hiányosságokat (pl. alapvető higiéniás problémák, poros, szennyezett padlózat stb.) az ügyfelek a figyelmeztetések hatására minden esetben megszüntették.
Görögdinnye ellenőrzések

Július első hetében indult a hazai előállítású görögdinnye belföldi forgalmazása, illetve megkezdődött a termék kivitele is a külpiacok irányába. Ezzel egy időben továbbra is érkezik import, leginkább Görögországból, Olaszországból és Macedóniából.

A görögdinnye ellenőrzések megoszlása.
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Görögdinnye ellenőrzések során, belföldi forgalmazóknál, kis- és őstermelőknél, valamint import forgalmazóknál történtek vizsgálatok. Az adott időszakban megvizsgált összesen 633 tételből 510 volt hazai eredetű és 123 tétel importból származott. 34 esetében (17 hazai és 17 import tétel) került sor bírság kiszabására, (4 esetben élelmiszerlánc-felügyeleti és 30 esetben élelmiszer-ellenőrzési bírság) 2 948 110 Ft értékben. 

Az első görögdinnye ellenőrzéseket a hatóság a nagykereskedelmi egységek, központi raktárak területén és a piacokon végezte. Általánosságban elmondható, hogy a hipermarketek logisztikai központjaiban, központi raktáraiban, valamint az oda beszállító cégeknél vizsgált tételek megfeleltek a forgalmazási követelményeknek. Egyéb forgalmazó helyeken, piacokon és alkalmai árusítóhelyeken történt ellenőrzések során 13 tétel esetében történt intézkedés ismeretlen eredetű, származású dinnye kapcsán. A termelői és nagybani piacokon az ellenőrzések a továbbiakban is folytatódnak.

Vendéglátás, étkeztetés
A fő számok: 2650 megvizsgált vendéglátó.

Megfelelően működött: 2.182, azaz a többség (82,3 %). 

Higiéniai hiányosság az egységek 17,7 % -ánál fordult elő.

Hatósági intézkedés az ellenőrzött egységek: 4,5%-ánál került sor. 74 db figyelmeztetés, illetve 109 alkalommal pénzbírság, összesen 7.445.000 Ft értékben.
Tevékenység korlátozásra az egységek 1.2%-ában került sor.
Egy éve hatályos új a vendéglátó-ipari termékek előállításának és forgalomba hozatalának élelmiszerbiztonsági feltételeit meghatározó 62/2011. (VI.30.) VM rendelet, amely a korábbiakhoz képest rugalmasabb szabályozást biztosít és amely megfelelő alapját képezte a széles szakmai és társadalmi konszenzussal, hatósági és szakmai civil szervezeti együttműködéssel idén márciusra elkészült vendéglátásra vonatkozó nemzeti jó higiéniai útmutatónak.

Az új, rugalmasabb, a vállalkozásoknak nagyobb döntési szabadságot és felelősséget adó rendelet, korszerű szellemiségének létjogosultságát és életképességét igazolják az akcióellenőrzés adatai.

A vendéglátás és étkeztetés ellenőrzésének tapasztalatait, a táborok, rendezvények és vendéglátó üzletek szerint tovább bontva:  

Táborok:

Táborok élelmiszer-biztonsági ellenőrzése, július 1-31.

	Ellenőrzések száma
	Ellenőrzött
	Élelmiszerbiztonsági szempontból

	
	táborok száma
	táborokban ellátottak száma
	Megfelelően, biztonságosan üzemelő táborok száma
	Feltárt hibákkal, de biztonságosan üzemelő táborok száma
	Hatósági intézkedéssel, beavatkozással biztonságossá tett táborok száma

	228
	221
	18.460
	184

(83,3 %)


	32

(14,5%)
	5

(2,3 %)




Szankciók:

A hatósági eljárások során:

· 7 alkalommal történt figyelmeztetés, 

· 4 alkalommal bírságolás összesen 440000 Ft értékben. 

· élelmiszer eredetű megbetegedés miatt két tábori étkeztetést ellátó főzőkonyha üzemeltetése került felfüggesztésre.
· 14 esetben, összesen 81,5 kg élelmiszer kivonásáról kellett a tábori étkeztetésben, 25.571 Ft összértékben
Jellemző hiányosságok:
· HACCP rendszer működtetését igazoló dokumentumok hiánya, vagy hiányos vezetése (5 %)
· műszaki feltételek hiánya, (5 %),
· személyi higiénés szabályok, egészségügyi alkalmasság nem megfelelősége (4,1 %) 
Rendezvények

Rendezvények élelmiszer-biztonsági ellenőrzése, július 1-31.

	Ellenőrzések száma
	Ellenőrzött
	Élelmiszerbiztonsági szempontból

	
	rendezvények

száma
	kitelepültek száma
	Megfelelően, biztonságosan üzemelő kitelepültek

száma
	Feltárt hibákkal, de biztonságosan üzemelő kitelepültek

száma
	Hatósági intézkedéssel, beavatkozással biztonságossá tett kitelepültek

száma

	332
	59
	324
	259

 (79,9 %)


	35

(10,8 %)
	30

 (9,2 %)




Rendezvény ellenőrzéseket követően kiemelésre érdemes hatósági intézkedésekre nem volt szükség. 

Szankciók: 6 alkalommal, összesen 240.000 Ft értékben volt bírságkiszabás, és 9 élelmiszertétel esetében összesen 5840 Ft összértékben került sor kivonásra.

Az idei év tapasztalata, hogy a kitelepülő vállalkozások száma az előző évekhez képest csökkent, és akik kitelepültek, felkészültebbek voltak. 

A rendezvények sorában legnagyobb Forma- 1. Magyar Nagydíjra csupán 71 vállalkozás települt ki. 

Júliusban országszerte voltak rendezvények, ezek közül 59 rendezvényen zajlottak élelmiszerbiztonsági ellenőrzések, (például a teljesség igénye nélkül az alábbi helyszíneken: Ónódi vásár, Velencei EFOTT fesztivál, Soproni Volt fesztivál, Hortobágyi lovas napok, Egri Bikavér napok, Visegrádi Palotajátékok, Kecskeméti Csiperó fesztivál, Balaton Sound, Hegyalja Fesztivál Rakamaz, Hegyalja Fesztivál Tokaj, Váci Vigalom, Bajai Halfőző Fesztivál, Forma 1. Magyar Nagydíj). 

Vendéglátó létesítmények élelmiszer-biztonsági ellenőrzése

Az ellenőrzött vendéglátó létesítmények száma összesen 2105 egység ennek

· 83%-a (1739 egység) megfelelően üzemelt,

· az esetek 13%-ában (283 helyen) kisebb, rövid időn belül rendezhető hiba került feltárásra.
· az ellenőrzött vendéglátó üzletek 4 %-nál  (83 egységnél) vált szükségessé hatósági rendelkezés, az élelmiszerbiztonság helyreállítása érdekében.  

Megnyugtató, hogy a kánikula ellenére az élelmiszerek hűtésével kapcsolatos hiba csupán 27 helyen (1,3%) került megállapításra.

A leggyakoribb hiba-okok, hiányosságok:

·  HACCP rendszerek hibás, vagy hiányos működtetése (5,2 %) 
· A műszaki feltétek nem megfelelősége (5,2%)
· személyi higiénés szabálytalanságokat (3,8%)
· a takarítás hiánya vagy minősége (3,6 %)
· Nyomon követéssel kapcsolatos szabálytalanságok (2,3%)
Az ellenőrzéseken feltárt hibák miatti szankciók: 

· 65 alkalommal figyelmeztetés
· 99 esetben bírság összesen 6.765.000 Ft értékben
· 199 esetben, összesen 679,59 kg, élelmiszer tételt kellett a forgalomból kivonni, melyek összértéke 668.496 Ft volt.

Ételmérgezések

Négy gyermektábort érintő élelmiszer eredetű megbetegedés gyanúját jelentették:

· Domaszéki kifőzdéből kiinduló ételfertőzés. Itt 247 fogyasztóból 98 személy betegedett meg salmonella éterfertőzésben, közülük 6 beteg került kórházba. A vizsgálataink egyértelműen megállapították a fertőzés kialakulásában a főzőkonyha felelősségét, és a konyha működése felfüggesztésre került. Az ügyben bírság kiszabás folyamatban van. 
· A Balatonakali táborozókat érintő megbetegedésben 15 táborozó került kórházba. A laboratóriumi vizsgálataink a gulyásleves ételmintájában toxintermelő mikroorganizmusok jelenlétét állapították meg, amely a megbetegedésekkel összefügghet
· A Tiszaújvárosi Tesco áruházban működő kínai étterem fogyasztói közül többen megbetegedtek, közülük 3 főt kórházi ápolásban kellett részesíteni, ahol a betegek salmonella fertőzését állapították meg. A megbetegedések kialakulásában az étkezde felelőssége egyértelmű, mert a laboratóriumi vizsgálatra szállított minták közül két ételminta is (egy öntet és egy rizs köret) salmonella pozitív eredményt adott
· Továbbá felfüggesztésre került egy további, táborozókat is ellátó főzőkonyha működése is Jász-Nagykun-Szolnok megyében, élelmiszer eredetű megbetegedés kivizsgálása során.
