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Horvátország vagy Románia felé érdemes kerülnie az európai uniós határon be- és kilépő szállítmányoknak
A röszkei határon kialakult helyzetre való tekintettel - a helyzet normalizálódásáig - a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) javasolja az állat-, illetve növényegészségügyi határellenőrzésben érintett szállítmányozó cégeknek, hogy kerüljék el ezen határátkelőhelyet és helyette ideiglenesen a szerb-román, illetve a szerb-horvát engedélyezett határkirendeltséggel rendelkező határátkelőhelyeket használják az EU-ból történő ki-, és az EU-ba való belépésre.
A NÉBIH az ügyben felvette a kapcsolatot a szerb illetékes hatósággal is, az egyeztetés folyamatban van, annak eredménye a későbbiekben várható. 

A jóváhagyott állategészségügyi határátkelőhelyek listája az alábbi linken érhető el:

http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/HTML/?uri=CELEX:02009D0821-20150616&qid=1442396375581&from=EN 
A már úton lévő és érintett kilépő élőállat szállítmányozóktól a NÉBIH azt kéri, hogy – szükség esetén – vegyék fel a kapcsolatot a szerb határ közelében lévő nagylaki, magyarcsanádi, illetve ópusztaszeri állatpihentető létesítmények üzemeltetőivel. 

Az állatpihentető létesítmények elérhetőségei:

http://ec.europa.eu/food/animals/docs/aw_list_of_approved_control_posts.pdf 
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