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Kiadta a NÉBIH Állategészségügyi és Állatvédelmi Igazgatósága

Útmutató a hústermelés céljából tartott csirkék helyes állattartási gyakorlatához

I. Az Útmutató célja

A mezőgazdasági haszonállatok tartásának állatvédelmi szabályairól szóló 32/1999. (III. 31.) FVM rendelet 7. sz. melléklete a 2007/43/EK Tanácsi Irányelvet átvételeként tartalmazza a hústermelés céljából tartott csirkék védelmét szolgáló minimumszabályokat. A magyar jogszabály hivatkozott mellékletének 1.5. pontja szerint: „A NÉBIH a helyes állattartási gyakorlatra vonatkozó útmutatót dolgoz ki az állattartók részére, amely az ebben a mellékletben lefektetett követelményeknek való megfeleléssel kapcsolatos iránymutatásokat tartalmazza.”

Jelen Útmutató célja, hogy meghatározza a hústermelés céljából tartott csirkék helyes állattartási gyakorlatának irányelveit. Az Útmutató konkrét iránymutatásokat tartalmaz a fent hivatkozott jogszabályokban lefektetett követelményeknek való megfeleléshez. Segítséget kíván nyújtani az állattartóknak és termelői csoportjaiknak, hogy jelen Útmutató alapján az adott állattartási helyre vonatkozó saját helyes állattartási gyakorlatukat alakítsák ki.
Tekintettel arra, hogy a fent hivatkozott jogszabály konkrét tartástechnológiai előírásokat is tartalmaz, ezek értelmezése szükségszerűen az Útmutató részét képezik. 

II. Telepi irányítás és helyes állattartási gyakorlat
1. A brojlercsirke előállítás során biztosítani kell, hogy az előállított termék (brojler csirke) megfeleljen arra a célra, amelyre szánták (emberi fogyasztás) és biztonsággal forgalomba hozható (vagyis vágásra alkalmas) legyen.

Ennek biztosításáért az állattartó a felelős, eszköze a megfelelően kialakított telepi irányítási rendszer. A telepi irányítás feladata a munkák tervezése és megszervezése úgy, hogy az kezelje mindazon tényezőket, amelyek bármilyen módon hatással vannak a végtermékre, illetve annak minőségére.

A helyes állattartási gyakorlat a telepi irányításnak azon része, amelynek betartásával elérhető, hogy a végterméket (brojlercsirkét) az állatvédelmi előírásoknak megfelelően állítsák elő.

2. A helyes állattartási gyakorlat követelményei alapvetően az állattartásra és annak ellenőrzésére terjednek ki az alábbi szempontok szerint.

a. A helyes állattartási gyakorlat személyi és tárgyi feltételeinek meghatározása.

b. Az egyes munkafolyamatok, tevékenységek pontos definiálása és a megszerzett tapasztalatok, illetve előírások alapján való rendszeres felülvizsgálata, továbbá annak igazolása, hogy az állattartás folyamatosan eleget tesz az állatvédelmi előírásoknak.

c. A telepi vezetés által jóváhagyott előírások és utasítások megléte.

d. Az egyes feladatok elvégzésének dokumentálása és hibajelentés.

e. Önellenőrzések működtetése a végtermék hiányosságainak megelőzéséhez, megállapításához és a hibák javításához.

III. Személyi feltételek

1. Az állattartó az állatok számának megfelelő számú személyzetet alkalmazzon.

2. Az állattartó megfelelően képzett és elegendő gyakorlattal rendelkező személyzetet alkalmazzon. A dolgozók közül legalább egy rendelkezzen a 32/1999. (III. 31.) FVM rendelet 11/A.§ szerinti bizonyítvánnyal abban az esetben, ha a csirkék létszáma a telepen meghaladja az 500-at.

3. Az egyes munkafolyamatok és eljárások (pl. betelepítés, rakodás, takarmány-kiosztás, karbantartás) lebonyolítása legyen írásban rögzítve. Az előírások és utasítások legyenek rövidek és egyértelműek. A feladatok meghatározásánál meg kell jelölni a felelősök személyét is. A feladatok elvégzésének ellenőrzése szintén az állattartó felelőssége.

4. Az állattartó biztosítsa, hogy minden telepi dolgozó oktatásban részesüljön az általa végzendő munkáról, a biológiai biztonságról és az állatvédelmi előírások betartásáról. Az oktatás legyen rendszeres, évente legalább egy alkalommal ajánlatos frissíteni az ismereteket, illetve eseti, amikor új dolgozó felvételére kerül sor.

5. Az állattartó dolgozzon ki előírást a telepi dolgozók személyi higiéniájára vonatkozóan:

a. munka-alkalmassági feltételek, megbetegedések jelentése (pl. fertőző betegség, sérülés, hasmenés, stb.), munkába visszaállás feltételei, orvosi vizsgálat gyakorisága,

b. telepre belépés feltételei, védőöltözet, kéz- és lábfertőtlenítés, étkezés és dohányzás lehetősége, helye,

c. takarító és fertőtlenítőszerek alkalmazása a készítményeket kísérő biztonsági adatlapok figyelembe vételével,

d. otthoni baromfitartás tilalma.

IV. Tárgyi feltételek

1. Tartási helyek

a. Kialakítás, térhatárolók

A tartási helyek (istállók) mérete alkalmazkodjon a betelepítendő állomány méretéhez úgy, hogy az egyszerre betelepítés, egyszerre kiürítés elve érvényesülhessen. Optimális, ha a kiürítés néhány napon belül megvalósítható.

Az istállók kialakítása biztosítsa a megfelelő légcserét úgy, hogy az épület valamennyi pontjáról el tudjon távozni a szén-dioxiddal és ammóniával dús levegő és helyette friss, oxigéndús levegő álljon az állatok rendelkezésére.

Az épület falai és a térhatárolók olyan anyagból készüljenek, amelyeknek megfelelő a hő- és vízszigetelése, minimálisra csökkenti az állatok sugárzásos és vezetéses hőleadását, és jól tisztítható, fertőtleníthető a belső felületük.

Az istállók legyenek alkalmasak megfelelő számú technológiai berendezés (etető, itató, fűtőelem, ventilátor, fényforrás, stb.) elhelyezésére.

Az épület és a technológiai berendezések feleljenek meg az elektromos és tűzbiztonsági előírásoknak.

A térhatárolók és nyílászárók akadályozzák meg a rovarok, rágcsálók és ragadozók, valamint illetéktelen személyek bejutását.

A helyiségek elrendezése tegye lehetővé a megfelelő személyi higiénia (kéz-, lábfertőtlenítés) betartását.

A telep működése legyen zárt, a telepre irányuló személy- és járműforgalmat minimálisra kell korlátozni a fertőzésveszély csökkentésének érdekében. A telep kerítésének vonalában kell elhelyezni mindazon kiszolgáló létesítményeket (szociális épület/öltöző, takarmánytároló, állati eredetű hulladékgyűjtő, stb.), amelyek a telep külvilággal történő kapcsolattartásához szükségesek.
b. Mikroklíma

i. A zajszintet a lehető legalacsonyabbra kell csökkenteni. A berendezéseket úgy kell kialakítani, elhelyezni, működtetni és karbantartani, hogy azok a lehető legkisebb és ne állandó zajjal üzemeljenek.
ii. A csirkék épületben való elhelyezésétől számított 7 napon belül olyan 24 órás ritmust követő megvilágítást kell alkalmazni, amely összesen legalább napi 6 órányi sötét időszakot foglal magában. A sötét időszakok közül egynek megszakítás nélkül legalább 4 órán át kell tartania, melyben nincsenek félhomályos időszakok. A vágás várható időpontja előtt 3 nappal ezen megvilágítási mód alkalmazásával fel lehet hagyni.
A fényprogram megfelelő működését az állattartó rendszeresen ellenőrizze és regisztrálja.

iii. A megvilágításnak az állatok szemmagasságában mérve legalább 20 lux fényerejűnek kell lennie, a hasznosítható terület legalább 80%-án. A megvilágítás szintjének ideiglenes csökkentése megengedhető, ha ez az állatorvos dokumentált véleménye szerint szükséges.
iv. Szellőzés – légállapot

Az istálló fűtő és szellőző rendszere biztosítsa az életkor szerint megfelelő oxigénellátást, hőmérsékletet és páratartalmat.

39 kg/m2 vagy nagyobb állománysűrűség esetén biztosítani kell, hogy 

· a csirkék fejmagasságában mérve az ammónia (NH3) koncentrációja ne haladja meg a 20 mg/kg-ot

· a csirkék fejmagasságában mérve a szén-dioxid (CO2) koncentrációja ne haladja meg a 3000 mg/kg-ot

· az árnyékban mért 30 °C feletti külső hőmérséklet esetén a belső hőmérséklet legfeljebb 3 °C-kal haladja meg a külső hőmérsékletet

· a 10 °C alatti külső hőmérséklet esetén az ólban 48 órán keresztül mért átlagos relatív páratartalom ne haladja meg a 70%-ot.

A fenti paraméterek meglétét mérésekkel kell igazolni. A mérések lehetséges módszereit az 1. sz. melléklet tartalmazza.

2. Járulékos helyiségek

a. Takarmány-tároló

Legyen a termelési helyiségtől elkülönített és a telepen kívülről jól megközelíthető.

Mérete tegye lehetővé a takarmány beszerzési és kiosztási ütemének megfelelő mennyiségű takarmány tárolását.

Legyen tiszta, száraz, jól szellőző.

Legyen védett a rovaroktól, rágcsálóktól, vadmadaraktól.
b. Szociális helyiség

Legyen az állattartó épülettől elkülönített és kívülről jól megközelíthető.

Biztosítsa a fekete-fehér rendszerű öltözést és a dolgozók elkülönített ruházat tárolását (utcai, telepi ruházat), valamint a higiénikus étkezését, tisztálkodását.

c. Egyéb helyiségek (pl. takarító-, fertőtlenítőszer raktár, karbantartó helyiség, raktár)

Legyen a termelési helyiségtől elkülönített, jól zárható, és kívülről, az ajtón felirattal azonosított.

3. Berendezések

a. Etető-berendezés

Anyaga legyen az állat egészségére ártalmatlan, jól tisztítható, fertőtleníthető. Kialakítása ne okozzon sérülést az állatnak, védje a takarmányt a bélsár-szennyeződéstől és a kiszóródástól.

Az etetők hossza feleljen meg a betelepítési létszámnak. Mind lineáris mind kör alakú etetőknél kb. 2,5 cm méretet kell számolni madaranként 1,5 kg feletti (vagyis vágás előtti és körüli) testsúlynál.

Legyen állítható a magassága az állat életének előrehaladtával. Az etető magasságát folyamatosan annak testméretéhez kell igazítani úgy, hogy az etető alja a madár hátával egy vonalba kerüljön.

b. Itató-berendezés

Anyaga legyen az állat egészségére ártalmatlan, jól tisztítható, fertőtleníthető. Kialakítása ne okozzon sérülést az állatnak, védje az itatóvizet a bélsár-szennyeződéstől.

Legyen csepegés-mentes.

Az itatórendszer tegye lehetővé az ivóvíz-fogyás mérését, az esetleges gyógyszer- vagy fertőtlenítőszer-adagolását, a víz mintavételt, a vízkeménység beállítását.

Legyen állítható a magassága az állat életkorának előrehaladtával úgy, hogy a nyílt vízfelületű itatók alja kerüljön a madár hátával egy vonalba, szelepes itatók esetén pedig a madár enyhe nyaknyújtással érje fel az itatót.

c. Szellőztető és fűtőberendezés

Biztosítsa az optimális teremhőmérsékletet megfelelő légcsere mellett. El kell kerülni a túl magas hőmérsékletet és a túl magas relatív páratartalmat.

d. Biztonságtechnika

Elektromos árammal működő berendezésekhez (pl. vízszivattyú, szellőztető berendezések, stb.) álljon rendelkezésre tartalék áramforrás.

Áramkimaradás, egyéb műszaki leállás esetére legyen riasztórendszer.

Tűz és egyéb katasztrófa esetére legyen vészhelyzeti intézkedési terv, mely tartalmazza a telepi dolgozók feladatait (személy és vagyon mentésének módja, értesítési kötelezettségek), az épületek anyagainak és a bennük tárolt anyagok és mennyiségük felsorolását, teendőket a megmaradt állománnyal (továbbtartás, levágás lehetőségei), stb.

4. Anyagok

a. Takarmány

Beltartalmi értéke feleljen meg a brojler csirkék életkori igényeinek. Alapvető szempontok a takarmány összeállításakor:

i. Legyen az életkornak megfelelő a metabolizálható energia szint.

ii. Az optimális brojlerteljesítmény érdekében tartalmazza az ajánlott emészthető nyersfehérje szintet.

iii. Fehérjeforrásként csak jó minőségű alapanyagokat használjon.

iv. A főbb makroelemeket a megfelelő mennyiségben és arányban biztosítsa.

v. A nyomelem és vitamin kiegészítés esetén figyelembe kell venni a felhasznált takarmány alapanyagok mennyiségét és minőségét, a takarmánygyártási gyakorlatot és a helyi környezeti tényezőket.

A takarmány formája, mérete feleljen meg az állat életkorának, fejlettségi állapotának (elsősorban granulált, esetleg morzsázott keveréktakarmány, esetleg pellet, mini pellet, dara).

Legyen az állat egészségére ártalmatlan, amelyet a takarmányszállítmányokat kísérő minőségi tanúsítványok megkövetelése mellett alkalmanként laboratóriumi vizsgálatok segítségével kell ellenőrizni.

b. Itatóvíz

Rendelkezzen megfelelő fizikai, kémiai és mikrobiológiai tulajdonságokkal, és legyen az állat egészségére ártalmatlan. A fenti tulajdonságokat évente laboratóriumi vizsgálattal kell ellenőrizni.

c. Alom

Legyen száraz, rugalmas, felszínén morzsalékos, puha, nedvszívó, biológiailag lebomló, pormentes, szennyező-anyag- és penészmentes.

Az alom állapota kulcsszerepet játszik a felnevelés során. Meghatározza az istálló klímáját, levegőjének minőségét (ammónia, páratartalom és porszint), az istálló mikrobiológiai állapotát, a vágási súlyt és a felnevelt csirkék minőségét is (talppárna-fekély, mell-, csánk-kimaródások, stb.).

V. Állattartás gyakorlata

1. Éves rotációk száma, szerviz periódus hossza

Az évenkénti rotációk számát állatvédelmi oldalról a következők alapján javasolt meghatározni:

· a kiválasztott fajta genetikai potenciája, amely meghatározza a végtermék elkészülési idejét (állatvédelmi szempontból az ehhez igazodó technológia és takarmányozási program alkalmazása a megfelelő),

· a szervizperiódus hossza, amely az adott légtérben problémát okozó kórokozók elleni specifikus, hatékony takarítás és fertőtlenítés elvégzéséhez és a légtér pihentetéséhez elegendő hosszúságú legyen,

· egyszerre kiürítés lehetősége (amelyet a fogadó vágóhíd kapacitása és igénye és a leadási testtömeg iránt támasztott igény befolyásol).

2. Telepítés

Egy légtér betelepítése egyszerre és gyorsan, de kíméletesen történjen.

Az egy légtérbe kerülő csibék azonos immunstátusú állománytól származzanak.

Az állomány megfelelően előkészített istállóba érkezzen:

· egyenletes, megfelelő vastagságú alom,

· egyenletes teremhőmérséklet (kb. 35°C), műanyával kombinált fűtés esetén elegendő a 30°C teremhőmérséklet 35°C-os hőmérsékletet biztosító hősugárzóval
· műanyás fűtés esetén szabad tér a műanya alatti és alóli mozgáshoz,

· 60-70 % relatív páratartalom,

· korlátlan takarmány és ivóvíz hozzáférés.

3. Állománysűrűség meghatározása

R. 7. sz. melléklet „3.2. Az állattartó az állomány ólban való elhelyezését megelőzően legalább 15 nappal tájékoztatja a kerületi hivatalt az állománysűrűséggel kapcsolatos változtatási szándékáról, az állománysűrűség kívánt értékét pontosan megjelölve. Ha a kerületi hivatal kéri, az értesítést olyan dokumentumnak kell kísérnie, amely összefoglalja a 3.3. pont szerint szükséges dokumentáció tartalmát képező információkat.

3.3. Az állattartónak a termelési rendszert részletesen leíró, folyamatosan rendelkezésre álló dokumentációcsomagot kell tartania az ólban.”

Az állomány sűrűségét a végtermék tervezett testtömege alapján kell meghatározni kg/m2-ben.

Az állománysűrűséget a rendelkezésre álló technológia alapján a következők szerint kell meghatározni.

	
	Tartási feltételek 
	Maximális végső állománysűrűség 

	1. szint 

Szabályozható istállóklíma
	A helyes állattartási gyakorlatban meghatározott feltételek
	33kg/m2

	2. szint 

Szabályozható és ellenőrizhető istállóklíma
	1. szint + az alábbiak:
· a csirkék fejmagasságában mérve az ammónia (NH3) koncentrációja nem haladhatja meg a 20 mg/kg-ot és a szén-dioxid (CO2) koncentrációja nem haladhatja meg a 3000 mg/kg-ot;

· árnyékban mért 30 °C feletti külső hőmérséklet esetén a belső hőmérséklet legfeljebb 3 °C-kal haladhatja meg a külső hőmérsékletet;

· 10 °C alatti külső hőmérséklet esetén az ólban 48 órán keresztül mért átlagos relatív páratartalom nem haladhatja meg a 70%-ot. 
	39kg/m2

	3. szint 

Szabályozható és ellenőrizhető istállóklíma és alacsony letalitás
	2. szint + az alábbiak:

· az utóbbi két évben a gazdaság hatósági ellenőrzése során nem került megállapításra e melléklet előírásaival kapcsolatos hiányosság;

· az adott ólban az utolsó legalább hét egymást követő, ellenőrzött állományban az elhullási arány százalékos értéke nem haladta meg az alábbi értéket: az állomány napokban megadott várható vágási életkorának és 0,06-nak a szorzata +1

vagy

az állattartó kielégítő szakmai magyarázattal szolgált a magasabb összesített napi elhullási arány rendkívüli jellegét illetően, vagy ha bizonyította, hogy az okok a saját tevékenységi és felelősségi körén kívül esnek
	42kg/m2


A 2. és 3. szintnél előírt értékeket folyamatosan mérni, illetve meglétüket dokumentálni szükséges, mely az állattartó feladata.

4. Felnevelés

a. Olyan fűtési rendszert kell alkalmazni, amely az állat hőmérséklet igényét kielégíti az életkornak megfelelően. A hőmérséklet beállításának javasolt módját a fűtési rendszertől és az életkortól függően az alábbi táblázat tartalmazza
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b. A fűtési technológia biztosítsa az ősztől tavaszig tartó időszakban az a. pont szerint meghatározott hőmérséklet meglétét.

c. Az épületben alkalmazott szellőztetési (hűtési) technológia biztosítsa a tavasztól őszig tartó időszakban az a. pont szerint meghatározott hőmérséklet meglétét.

d. A szellőzési technológia biztosítsa az optimális légcserét, a káros gázokat tartalmazó elhasznált (szén-dioxid és ammónia-dús) levegő elszállítását és friss levegő befúvását. Az épületben ajánlott légsebesség 0,1 – 0,2 m/sec.

e. A páratartalom legyen az első 10 napban 70-75%, ezt követően pedig 60-65% a mélyalmos brojler hizlalás esetén. Ezeket a feltételeket mérésekkel kell ellenőrizni, a mért adatokról nyilvántartást kell vezetni.

f. A világítási program biztosítsa az V.1.b.ii. és iii. pont szerinti feltételeket. A megvilágítás szintjének ideiglenes csökkentése megengedhető, ha ez az állatorvos tanácsa szerint szükséges. A világítási program teljesülését mérésekkel kell ellenőrizni és arról nyilvántartást kell vezetni.

g. Az alom minőségét naponta kell ellenőrizni és szükség esetén történjenek javító intézkedéseket kell foganatosítani az alomjavítás céljából (lazítani az alom tömörödéseit, friss alomréteg szétterítésével az alom túlzott nedvességét megszűntetni, stb.).

h. A takarmány az életkornak megfelelő beltartalmi értékekkel rendelkezzen. A takarmányváltás fokozatos legyen. A takarmány-ellátás legyen ad libitum. Az etető-rendszer szintjét folyamatosan állítani kell az életkor előrehaladtával.

i. Az ivóvízellátás legyen folyamatos. Az itatórendszer szintjét folyamatosan állítani kell az életkor előrehaladtával.

5. Kiürítés

Lehetőleg egy légtér ürítése egyszerre, gyorsan és kíméletesen történjen.

A takarmány és víz-megvonást úgy kell időzíteni, hogy a berakodás, szállítás kirakodás idejével együtt a takarmány és víz-megvonás időszaka ne haladja meg a 10 órát.

A szemes takarmányt a szállítás előtt 2 nappal célszerű megvonni.

Ellenőrizni kell az ivóvízben vagy takarmányban alkalmazott állatgyógyászati készítmények élelmezés-egészségügyi várakozási idejét.

A rakodási stresszt a fény csökkentésével, zaj nélküli lassú mozgással, az állat kíméletes megfogásával lehet csökkenteni.

A rakodás – akár kézi, akár gépi – kíméletesen történjen, a rakodáshoz összeszokott, tapasztalt, oktatásban részesített dolgozókat alkalmazzunk.

6. Csonkítások

A következő eljárások végezhetők el fájdalomcsillapítás nélkül: vérvétel, elektromos csőrkurtítás napos korban.

7. Állategészségügyi feladatok

A telep rendelkezzen ellátó állatorvossal, akivel szerződéses viszonyban áll.
A telep legyen zárt, legyen szabályozott a jármű- és személyforgalom.

Legyen kéz és lábfertőtlenítési, valamint járműfertőtlenítési rend.

Legyen a telepre bekerülő anyagok (takarmány, ivóvíz, alom) higiéniájára vonatkozó útmutatás.

Legyen kártevőirtási program.

Legyen takarítási és fertőtlenítési rend.

Legyen rend az állati hulladékok eltávolítására.

Legyen a telephez illeszkedő vakcinázási program.

Legyen kidolgozott rendszer a környezeti feltételek, a takarmány- és vízfogyasztás, a betegségek jeleinek, az elhullások napi ellenőrzésére, és a rögzített adatok alapján állatorvosi konzultációra és a javító intézkedések megtételére.

Vágóhídra szállítás előtti három héten belül legyen vállalkozói mintavétel (taposóminta) szalmonella fertőzöttség felderítésére (kivéve kisterelői állományokat).

Vágóhídra szállítás előtti három héten belül legyen vállalkozói mintavétel Newcastle-betegség elleni immunizálás hatékonyságának ellenőrzésére (vérvétel szerológiai vizsgálathoz a 21. napos korban végrehajtott immunizálás után).

A telep rendelkezzen gyógykezelési és boncolási naplóval, amelyet az ellátó állatorvos minden bejegyzés után aláírásával hitelesít.

VI. Biológiai biztonság, takarítás, fertőtlenítés minimálisan elvárt rendszere:

1. Az ól kiürítése után a berendezések kihordása.

2. Az elhasználódott alom, a durva szennyeződések összegyűjtése és elszállítása.

3. Az istálló kiseprése, a berendezési tárgyak fertőtlenítő áztatása, szükség esetén vízkőmentesítése.

4.  Fertőtlenítőhabos áztatás.

5. Mosás nagy nyomással.

6. Fertőtlenítés (spray, hab, köd).

7. Bealmozás a következő turnus fogadásához.

8. A friss alom fertőtlenítése ködképzéssel.

VII. Ellenőrzések

Brojlercsirke állományokban két fő ellenőrzési típus fordul elő: önellenőrzések és hatósági ellenőrzések.

1. Önellenőrzések

Célja, hogy az állomány fejlődését az állattartó nyomon kövesse, a termelési hibákat és az esetleges megbetegedéseket kiszűrje és mielőbb kijavítsa.

Az önellenőrzések tárgya és gyakorisága:

a. Telepítés ellenőrzése:

· begy teltsége

· légállapot (hőmérséklet, páratartalom, légmozgás)

· csibék elhelyezkedése

· takarmány-fogyás

· vízfogyasztás

b. Napi rutin ellenőrzések:

· állomány napi ellenőrzése (egészségi állapot, viselkedés, takarmány-fogyás, víz-fogyasztás, elhullások száma)

· berendezések napi ellenőrzése (légcsere, takarmány-, ivóvízellátó rendszer)

· istálló légállapotának ellenőrzése (hőmérséklet, páratartalom, szén-dioxid, ammónia)

c. Rendszeres, de nem feltétlenül napi ellenőrzések:

· takarmány ellenőrzése

· itatóvíz ellenőrzése

· raktározási feltételek megléte

· munka elvégzésének dokumentálása

d. A termelés hatékonyságának nyomon követése többszöri alkalommal

· élőtömeg és az állomány egyöntetűségének mérése

2. Hatósági ellenőrzések

Erre az állattartónak fel kel készülnie. Célja a jogszabályoknak való megfelelés ellenőrzése. A hatósági feladatok a következők:

a. Betelepítési engedély kiadása

b. Állománysűrűség meghatározása, az állományok nyilvántartásba vétele és ellenőrzése (létszám, fajta, betelepítés dátuma)
c. Állomány ellenőrzése

· A helyes állattartási gyakorlat betartásának ellenőrzése

· Mikroklíma megfelelőségének ellenőrzése

· Elhullási arány értékelése

· Szalmonella fertőzöttség hatósági ellenőrzése évente egy alkalommal az 5000 csirke kapacitásnál nagyobb telepek esetében, szúrópróbaszerűen

· A Newcastle-betegség elleni vakcinázás hatékonyságának ellenőrzése (kielégítő-e az állomány védettsége)

d. Vágóhídi ellenőrzés

· Adatok hitelességének és nyilvántartásba vételének ellenőrzése

· Elhullási arány értékelése

· Post mortem elváltozások értékelése a vágott test vizsgálatát követően (tápláltsági állapot, sérülések, külső és belső paraziták jelenléte, stb.)
VIII. Dokumentáció

Kiemelten fontos az eddig leírtak precíz dokumentálása és a dokumentumok megőrzése 5 évig a visszakereshetőség, nyomon követhetőség és ellenőrizhetőség céljából.

Kerüljenek nyilvántartásba az adott műveletek, folyamatok megfelelő lefolyása és a szokásostól eltérő események is.

A szükséges dokumentációk a következők:

1. 32/1999. (III. 31.) FVM rendelet 11/A.§ szerinti képesítési bizonyítvány

2. Oktatási napló (amely tartalmazza az állatvédelmi oktatást is)

3. Munkafolyamatok és munkautasítások

4. A termelési rendszert részletesen leíró, folyamatosan rendelkezésre álló dokumentációcsomag
5. Fényprogram leírása (időtartam, fényintenzitás)

6. 39 kg/m2 vagy nagyobb állománysűrűség esetén légállapot jellemző értékeinek dokumentálása

7. Személyforgalom (dátum, idő, név, elérhetőség)

8. Járműforgalom (dátum, idő, rendszám, járművezető adatai, cél)

9. Kártevőirtási program és végrehajtása

10. Takarítás, fertőtlenítés rendje, elvégzése, hatékonyságának ellenőrzése, szerek beszerzése, fogyása

11. Állati hulladék ártalmatlanítás rendje, dokumentálása

12. Vakcinázási program és végrehajtása

13. Gyógykezelések (rendelvény, felhasználás, mennyiség, élelmezés-egészségügyi várakozási idő)

14. Takarmány-fogyás

15. Víz-fogyás

16. Állománynapló (betelepítés, naprakész létszám, elhullások)
17. Mortalitás, morbiditás

18. Kórboncolás/laboratóriumi vizsgálatok eredménye

19. Átlagtömeg, egyöntetűség

20. Légtér adatok: hőmérséklet (minimum, maximum), páratartalom, szén-dioxid, ammónia koncentráció

21. Vágóhídi visszajelzések

Függelék - Mikroklíma ellenőrzésének lehetőségei

I. Feladat (33 kg/m2 állománysűrűség feletti állományok esetén)
A feladatot a 32/1999. (III. 31.) FVM rendelet új, 7. sz. mellékletének 3.4. pontja határozza meg:

3.4. Az állattartó biztosítja, hogy a gazdaság minden egyes ólja fel legyen szerelve olyan szellőző-, és szükség esetén fűtő- és hűtőrendszerrel, amelyet úgy terveztek meg, alakítottak ki és működtetnek, hogy

 a) a csirkék fejmagasságában mérve az ammónia (NH3) koncentrációja ne haladja meg a 20 mg/kg-ot és a szén-dioxid (CO2) koncentrációja ne haladja meg a 3000 mg/kg-ot;

 b) árnyékban mért 30 °C feletti külső hőmérséklet esetén a belső hőmérséklet legfeljebb 3 °C-kal haladja meg a külső hőmérsékletet;

 c) 10 °C alatti külső hőmérséklet esetén az ólban 48 órán keresztül mért átlagos relatív páratartalom ne haladja meg a 70%-ot.

Vagyis olyan mérésekre van szükség, mely

· az ammónia koncentráció meghatározására alkalmas kb. 0-50 ppm méréstartományban,

· a szén-dioxid koncentrációjának meghatározására alkalmas kb. 1000-6000 ppm méréstartományban,

· a hőmérséklet meghatározására alkalmas kb. 20-50°C méréstartományban,

· relatív páratartalom folyamatos meghatározására alkalmas (%-ban).

Az ellenőrzést a hivatkozott melléklet 3.6. pontja alapján a kerületi hivatal végzi/felügyeli.

A cél tehát, hogy olyan mérési módszereket válasszunk, amely

a. hatósági döntés alapját képezheti,

b. a termelő által is elfogadott,

c. vitás esetben a fellebbezési fórumokon is megállja a helyét.

II. Szempontok
A megfelelő módszer kiválasztásához el kell dönteni, hogy a mérést milyen eszközzel, milyen körülmények között, és ki fogja végezni.
a. Mérési módszer

A módszerek két részre oszthatók: helyszíni gyorsvizsgálatok és laboratóriumi műszeres vizsgálatok. Páratartalom és hőmérséklet mérésére csak helyszíni vizsgálatot lehet igénybe venni, szén-dioxid és ammónia esetén mindkét vizsgálati irány lehetséges. Emellett fontos az is, hogy lehetőség szerint szabványos eljárást alkalmazzunk. Ennek hiányában saját módszer is kidolgozható.

A lehetséges mérési módszerek a Magyar Szabványügyi Testület által nyilvántartott szabványok, méréstechnikában járatos laboratóriumi és műszerfejlesztő szakemberek tapasztalatai és a baromfiistállóban megszokott légköri körülmények figyelembe vételével kerültek összeállításra.

Ammónia
1. Gyorsvizsgálati módszer
Lényege az ammónia és a brómfenolkék reakciója, amely alapján az indikátor kékre színeződik. Az indikátor egy kb. 15 cm hosszú kalibrált üvegcsőben (szorbens cső) található és a rajta átszívott levegő ammóniatartalmától függően különböző mennyisége színeződik el. Az elszíneződést szemmel kell leolvasni. Egy cső egy mérés elvégzésére alkalmas. A szükséges műszer egy kézipumpa, amelyhez egy max. 15 m hosszú toldó is csatlakoztatható, ez által a mérő személy és a mérés helye eltávolítható egymástól. A készülék adatrögzítésre nem alkalmas, ebből következőleg a méréskor a megzavart állatok felkeverik a levegőt és ezt az adatot tudjuk csak mérni. Rendelkezésre áll 2-30 ppm méréstartományú cső, 5 ppm-enkénti osztással, 10-15%-os mérési bizonytalansággal. Egy mérés ideje kb. 1 perc. Konkrét előírás hiányában egy légtérben legalább 3 mérést javaslok: a légcsere szempontjából legjobb, a legrosszabb és egy közepesnek minősíthető helyén az ólnak. Az elvégzett mérések átlagából számított érték tekinthető a mérés végeredményének.
2. Gyorsvizsgálati módszer
Az előzővel megegyező módszer, de kisebb csövekkel, amelyről a leolvasás egy CMS analizátorral optikai módon történik. Egy szett 10 mérésre alkalmas. Egy porszűrős mintavevő a műszertől 3 m távolságot enged. A készülék adatrögzítésre nem alkalmas, ebből következőleg a méréskor a megzavart állatok felkeverik a levegőt és ezt az adatot tudjuk csak mérni. Rendelkezésre áll 2-50 ppm méréstartományú cső, a felbontás a mért érték 8%-a, a mérési bizonytalanság 12%. Egy mérés ideje maximum 2,5 perc (az ammónia mennyiségétől függően). Konkrét előírás hiányában egy légtérben legalább 3 mérést javaslok: a légcsere szempontjából legjobb, a legrosszabb és egy közepesnek minősíthető helyén az ólnak. Az elvégzett mérések átlagából számított érték tekinthető a mérés végeredményének.
3. Gyorsvizsgálati módszer
Elektrokémiai kamra, melyben az elnyelt ammónia mennyiségét mutatja ki az X-am 5000-es vagy 5600-as készülék. A kamra kb. 2 évenként szorul cserére, addig mérésre alkalmas (félévenként szükséges a kalibráció). A szonda 0-300 ppm-et mér, 1 ppm-es felbontással, a mérési bizonytalanság 2%. Egy mérés ideje 20 másodperc. A készülék adatrögzítésre alkalmas, a rögzített adat infra porton számítógépre tölthető. Így a mérés az állomány nyugalmi időszakában is elvégezhető. A mintavételhez 20 m-es cső vásárolható. Konkrét előírás hiányában egy légtérben legalább 3 mérést javaslok: a légcsere szempontjából legjobb, a legrosszabb és egy közepesnek minősíthető helyén az ólnak. Az elvégzett mérések átlagából számított érték tekinthető a mérés végeredményének.
Laboratóriumi vizsgálat
Ebben az esetben a helyszínen mintavételre van szükség (szorbens vagy vákuum-kamrákban). Ezt követően a laboratóriumban gázkromatográffal lehet az ammónia mennyiségét kimutatni. A mintavételt és a vizsgálatot a MSZ 21862-6:1977 szabvány írja le.

Szén-dioxid

1. Gyorsvizsgálati módszer
Az elv megegyezik az ammóniánál leírt 1. gyorsvizsgálati módszerrel, csak az eltéréseket jelzem itt. A reakció a kristályibolya elszíneződésén alapul. A szorbens cső 100-3000 ppm-ig mér, felbontása a mért érték 10%-a, a mérési bizonytalanság 10-15%, egy mérés ideje 4 perc. 
2. Gyorsvizsgálati módszer
Az elv megegyezik az ammóniánál leírt 2. gyorsvizsgálati módszerrel, csak az eltéréseket jelzem itt. Rendelkezésre áll 200-3000, valamint 1000-25000 ppm méréstartományú cső, a felbontás a mért érték 7 ill. 5%-a, a mérési bizonytalanság 10 ill. 7%. Egy mérés ideje maximum 4,5 ill. 1,5 perc (a szén-dioxid mennyiségétől függően). Mindezek alapján ezzel a módszerrel az 1000-25000 ppm méréstartományú cső felel meg jobban céljainknak.
3. Gyorsvizsgálati módszer
Az elv megegyezik az ammóniánál leírt 3. gyorsvizsgálati módszerrel, csak az eltéréseket jelzem itt. Az elektrokémiai kamra élettartama 15 hónap, méréstartománya 0-5 tf% (0-50000 ppm), felbontása 0,1 tf% (1000 ppm), a mérés ideje 30 másodperc.
4. Gyorsvizsgálati módszer
Az előzőhöz hasonló módszer azzal az eltéréssel, hogy a szonda egy infrakamra, amiben az infravörös sugarak elnyeléséből számol a műszer. Ez is 0-5 tf% (0-50000 ppm) méréstartományú, de a felbontása 0,01 tf% (100 ppm), és a mérés ideje 20 másodperc. Az infrakamra élettartama 8 év.
Laboratóriumi vizsgálat
Megegyezik az ammóniánál leírtakkal.

Hőmérséklet

Számtalan műszer áll rendelkezésre a piacon, melyek közül célszerű adatrögzítésre is alkalmas minimum-maximum hőmérők beállítása standard módon a légterekbe. Ellenőrzés céljára pillanatmérő eszközök széles skálája áll rendelkezésre. A mérés szabványai: MSZ ISO 8756:1995, MSZ 21452-3:1975.

Relatív páratartalom

Olyan műszerre van szükség, amely adatot rögzít, ebből is számtalan van a piacon. A mérés szabványai: MSZ ISO 8756:1995, MSZ 21452-1:1975.

Mérést végző szerv

A fent leírt méréseket jelenleg nem végzi szerv vagy szervezet. Minden lehetséges esetben a már használtban levő módszereket adaptálni kell a brojler istállóbeli alkalmazásra.

Szabványos eljárással tudnak dolgozni magán szolgáltatók, ill. az ÁNTSZ. A „zöldhatóság” emissziós vizsgálatokat végez, ami más szabványokon alapul. 

A 39 kg/m2 vagy nagyobb állománysűrűség esetén légállapot jellemző értékeinek mérése és dokumentálása az állattartó feladata.

b. Akkreditált mérési feltételek

Azt kimondani, hogy egy személy vagy egy szervezet a fenti mérések elvégzésére alkalmas, az akkreditáció alkalmas (765/2008/EK Európai Parlamenti és Tanácsi Rendelet 2. cikk 10. pont). Ezt az alapelvet – alapvetően laboratóriumi vizsgálatok tekintetében – az élelmiszerlánc-törvény is tiszteletben tartja (2008. évi XLVI. törvény 30.§ (2) bekezdés).

Magán szolgáltatók rendelkeznek akkreditációval, de a „zöldhatóság” nem, mert ők alapvetően emissziót vizsgálnak, és nem folytatnak zárt térben vizsgálatokat (amely a munkaegészségügyi vizsgálatoknak felel meg). Munkaegészségügyi vizsgálatokat az ÁNTSZ laborhálózata végez, de a vizsgálatok spektruma országosan nem egységes, és szén-dioxid vizsgálat nem található a szolgáltatásaik között.
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