A hagymakivonat felhasználási feltételei

A készítmény: Étkezési vöröshagymából készített vizes főzet

Rendeltetés: kórokozó gombák fertőzésének mérséklésére
Felhasználási technológia:
Főzet készítése
A főzet előállításához 500g felaprított hagymát 10 l forrásban lévő vízhez kell adagolni. Tíz perc forralást követően a főzetet 15 percig állni kell hagyni, majd fém szűrőn keresztül le kell szűrni. Az így nyert főzetet az elkészítést követő 24 órán belül fel kell használni.

Főzet felhasználása
A vöröshagyma vizes főzetéből 1%-os töménységű (100 ml főzet/10 l víz) permetlevet kell készíteni, amelyet permetezéssel szükséges a növények lombozatára kijuttatni az alábbi táblázatban leírtaknak megfelelően.
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	az első oldalhajtások megjelenésétől (BBCH21) – bogyóérésig (BBCH85)

	szabadföldi és hajtatott paradicsom
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	elsődleges oldalhajtások megjelenésétől (BBCH21) az ötödik bogyó, vagy ötödik paradicsomfürt bogyóinak kifejlődéséig (BBCH 75)
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A vöröshagyma főzetének 1%-os oldatát tartalmazó permetlével burgonyában és uborkában 7-10 naponta, paradicsomban 4-7 naponta javasolt permetezéseket végrehajtani. Az első kezelést megelőző jelleggel, legkésőbb az első tünetek megjelenésekor indokolt elvégezni. A felhasznált permetlé mennyiségét, a megadott értékhatárokon belül, a kezelendő lombfelület nagyságához szükséges igazítani. Törekedni kell a teljes és egyenletes permetlé fedettségre, még a lombozat belsejében is.
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